

UNIVERZITA KARLOVA
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky
HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
POSUDEK OPONENTA PRÁCE

OPONENT PRÁCE	Prof. PaedDr. Miroslava Bartoňová, Ph.D.
AUTOR PRÁCE	Bc. Barbora Kolářová
NÁZEV PRÁCE	
Osoby se získaným postižením sluchu v dospělém věku a jejich kvalita života	

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE	1	2	3	4
<i>Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým kritériím.</i>	<i>Obsahuje</i>	<i>Spíše obsahuje</i>	<i>Spíše neobsahuje</i>	<i>Neobsahuje</i>
ÚVODNÍ ČÁST				
Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.	x			
Zřetelná formulace tématu a cíle práce.	x			
ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU				
Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.	x	x		
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních autorů.	x			
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné literatury.	x			
VÝZKUMNÁ ČÁST				
Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.	x			
Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.	x			
Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.	x			
ANALYTICKÁ ČÁST				
Je provedena kvalitní analýza získaných dat.	x			
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o komentované vyjádření číselných údajů).	x			
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.	x			
ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR				
Bylo dosaženo stanoveného cíle.	x			
Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.	x			
PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE				
Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.		x		
Bibliografie uvedena dle platné normy.	x			
KOMENTÁŘ OPONENTA	výborně			
<p>Hlavním cílem diplomové práce a výzkumného projektu bylo zkoumat, jaký vliv má získané postižení sluchu na subjektivní vnímání kvality života. Práce má standardní dělení, teoretická východiska jsou kvalitně zpracována. Teoretická východiska jsou zpracována pomocí tří kapitol s četnými podkapitolami. Diplomantka se opírá o některé zahraniční zdroje realizované na toto téma. To se nejvíce odráží v kapitole 3.2, kdy popisuje výzkumy ke kvalitě života u jedinců se sluchovým postižením. Drobnou poznámku mám pouze k zbytečnému tříštění kapitol na jednotlivé subkapitoly, není nutné je tak často číslovat. V čtvrté a páté kapitole realizuje výzkumné šetření. Využila kvalitativní výzkum, vymezila si cíl, dílčí cíle a výzkumné otázky. Zpracování tématu je založené na kvalitativním rozboru informací získaných z dotazníkového šetření a polostrukturovaných osobních rozhovorů, které jsou zpracovány formou případových studií. Vhodně si provedla předvýzkum, který ji pomohl správně zacílit techniky šetření. Celkem zpracovala šest podrobných případových studií a polostrukturované rozhovory zpracovala pomocí tematické analýzy. Výzkum náležitě okomentovala a vhodně interpretovala. V závěru odpovídá i na stanovené výzkumné otázky. Autorce se podařilo zpracovat práci na velice dobré úrovni.</p>				

OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Získala jste poměrně velké množství dat, bylo něco, co by jste předem nečekala, nepředpokládala?

Datum:

01.09.2023

Podpis: